崇光著 信 能冥造 翔 , 寢門 太學憶 ; 盛業端 一働 化 り絶 英 無 由 继 ٠, 直 邃 軰 詣 絘 乾 交 核挺 推 О 子 〇高 月 最 八東游虚永 賢 名 • 不待 窮 理

君策學兄 之喪 適以東邁不 獲 哭 (臨謹 賦

尹 容 揮 淚 拜

年 潤

一認在所視集證校至外會,園, 較集 我與, 天子, 是學陳髦之介, 得識高一層學陳髦之介, 得識高一層所有切磋的,類皆留校研究習題, 與新份同級同學尤為班次的接觸,和質疑問難的機會。 其後君策赴美深,以此消費 其後君策赴美深造,與 其後君策赴美深造, 其後君策赴美深造, 其後君策赴美深。 班次君 造近趕居的接 雖策 機近級 雖較我為高,而友誼上與較我為高,而友谊上為為同學陳輔展鄭葆成,於個別學人。當時校風淳樸,一個學,略備糖菓酒肴,一個學人。當時校風淳樸,一個學人。當時校風淳樸,一個學人,所以此增加相互間之一。其一個學人, 于

__ 我則 本事派 美赴 至法 德攻 A 讀 1 0 E直 文 G 民 $\mathbf{\hat{}}$

《鄉京央其作明於 區方主廣對雖城東 辦面持播於因,大 公之首事研查 十作室郊循京 之引 財策觀 爲毫九 矣 9 管興 處 , 年失與膽 建為 , 有正 不相治 , 間事電策 高深 臺到 南研 , , 平帶須是測 之在 有 滿鑽處 我京 , 一出,月 , 座求世對 驗地重 關亦在 , → 燈 誠因 。則於貫 , 君二工下慶 按在中而工之

或

超

短波無線電在環球通信中策師爲國內研究電離層的 崛起稱雄,各國科權威學者,早在三

> 而君等定之予人開我坐聚一,。面。座即,彼策甚如舒以,行三於,房並但。其,乘尚則略爲此適解現,人單似內不德照時相火有 成廠 一氣,,釋坐此既差有,相國理房對車 轉乘即,四獨不位若被通此我內各返 思,客坐並人坐覺上干此。類四已三柏 惡 ,但應四稱,一擁, 話既必大人有座林同 一氣,, 相國理房對車聶美習 坐尋葆思 來年 人旣不邊擠君 計車當 語感須車中 = , , o ,,見 恢學有則行頭 時共等異 。堡逢 外他, 之事埠, 東男間, 接降 0.感 塞德車一。車影房僅。 空請, 能與方 客 並房 本,人座房當規響之可詎位葆久轉房合並無共葆與某 君曰上間時則足原坐車上成別入之規坐間有成我日 策,,,我規下因三方。就重另間定對隔六後外鄭

,民 乘十 便六 往年 訪 冬奉 君

聘作器未参急陷正除資,線會先。材失考時。擬重料而電, 聘 年時版間先 , 時。擬重料而電,,此一,,們 北生民,。 圖 際研 作舉電究四重美合行信報五慶學 空任四 雷 聯 , 究民測桃部住字獨疏際區 中, 報電工園電臺教獨疏際區 中, 告臺作加信北授電遷廣,及先時生行表剛剛 告臺作加信北授電遷廣,蘭生,雖政大中層 ,選迄設總恢後離來播不蘭生,雖政會向觀 ,實之報局復,屬臺電幸州計並未會有利 ,屬其中觀 , 離但研送頻中測成了不觀,臺共先劃列代議在不層以究各率斷站立電久測一,匪後擴爲表,美多的前成友之。,電離即臺切在作設大重我首國見 報 層之,

,

測力

電地變 ,信球現 應乃總物象 。四得學故 化前 , 離層 自以后得犯 戦 省全 恆蝕 H 必測機次影 親自 期蝕 , 寫携春的間看 登 見測西離食工北層 國屋借 分作臨的理 册往百 洮影, 於錄,門水前 o 上該地實 1分之七 1分之七 響不有 一須肯準年 將觀

電 告除 外 日 , 臨界 觀 有 先每民山生衣國之 强磁週 名詢 告 (寓 能 所 能 於 及 近 於電 之一年發屆研九的表全 十民和所數電 究五 有親 層,年超號會 年信波采而 遠 督 大導 用 的 已影 , 0 , 猶限, 測的四研無, 六Fa報, 實

極

艄

遺

o

馮教授會著有 「余在北 歐時所見 之北極 光 專 書 , 爲 為民北 極遊記 , 從未公開發表

時離開倫敦 要去看看北海 長國三 倫敦,飛機飛了五個鐘頭,晚上上看北極風光之必要。於是我在九月參觀馬可尼無線電研究室之後,必國三十六年(一九四七年)夏,母 上七時到達挪威九月四日下午二,心中總覺得有

> 首 T 都奥斯陸(Oslo) 0 城,在那裏已可看見極光 (Aurora

去與 (彼邦人 士駐 辦理大 到北人使館 極圈內斯伐爾巴達(Svalbo代辦雷孝敏兄之熱心協助, (Svalbord 得

治中,得悉,不定期之航 Kull l Comp. 德倫索 得悉九 一條船名 "Felix" 者,一條船名 "Felix" 者,一條船名 "Felix" 者,)開往斯島。 Вау

六天

好 的在們變 多 婚我重 次 與 音 個 次 期 , 問 們變重在化慶 ,威授這現說射光光這,,種在收現區現 南象 論位由我現在聽象 臺 良 , , 及 北好過 極收 對,去光聽 歐現 我的由

甚極, 爲光有 光好 我甚感 苦 理論 在奥斯陸住了六天,得事觀測極光 整 XGOY 播出的廣播,奥城在極光 整 XGOY 播出的廣播,奥城在極光 整,據歐洲方面聽衆來信,亦有同感, 學斯陸大學的 C. Störmer 老教授 學斯陸大學的 C. Störmer 老教授 學斯陸大學的 C. Störmer 老教授 要斯陸大學的 C. Störmer 老教授 要斯陸大學的意識,亦有同感,現 我甚感興趣,能以該地氣候太冷、交通不 等。 一些反射 Tönsberg 是不便、E 民已達島 時、囑我 及討 這 設遊觀 電 老他會象 歷測離教創拜。 協測不 助台够節在外對 極

進 入 ٦Ł

九月十日上午九時十分我乘飛機離開 奥斯 陸 ,

下

品、儀器搬到船上,這已是午夜十二時了。 長與 SNSK副工程師 Skevik先生帮我忙, 長與 SNSK副工程師 Skevik先生帮我忙, 便失掉這個機會,再等不知何時,也許,我 解船明晨七時即行啓碇,眞是好險!假使晚 海面 長 便 Tönsberg先生, 0 有 行啓碇,眞是好險· 他即與船長連絡· 機的 殘骸 , 進入客棧後 , Tönsberg 台

到 à 極定,台和笑而,中我

29 皆 白

, , 極入 光夜一 在風宿 南稍無 東息話 , , 南西方, 向霰型 動月開 在船 蓋中天風 處不大 在墜 北,霧 · 極星在至